ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ СОВЕТЕ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ДӘҮЛӘТ СОВЕТЫ КАРШЫНДАГЫ ЯШЬЛӘР ИЖТИМАГЫЙ ПАЛАТАСЫ

420060, г. Казань, площадь Свободы, 1

Тел.: (843) 267-64-63.

E-mail: omp.rt@tatar.ru.

420060, Казан шәһәре, Ирек мәйданы, 1

Сайт: www.gossov.tatarstan.ru

РЕШЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПАЛАТЫ ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ СОВЕТЕ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об избрании комиссии Общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан по социальным вопросам

В соответствии с пунктом 22 Положения об Общественной молодежной палате при Государственном Совете Республики Татарстан, утвержденного постановлением Государственного Совета Республики Татарстан от 30 октября 2014 года № 125-V ГС, Общественная молодежная палата при Государственном Совете Республики Татарстан РЕШИЛА:

Избрать комиссию Общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан по социальным вопросам в составе следующих 15 членов Общественной молодежной палаты:

- 1. Аглиуллин Ленар Фанилевич;
- 2. Аглямов Айнур Халимович;
- 3. Аладышкин Ростислав Сергеевич;
- 4. Белоногов Антон Анатольевич;
- 5. Давлетов Илькам Камилевич;
- 6. Иванова Ирина Игоревна;
- 7. Ибрагимова Юлия Олеговна;
- 8. Карпов Альберт Станиславович;
- 9. Лисичкина Алена Геннадьевна;
- 10. Мускаева Алсина Анваровна;
- 11. Сахуриев Николай Иванович;
- 12. Согрина Екатерина Игоревна;
- 13. Спиридонов Дмитрий Алексеевич;

- 14. Халимдарова Динара Львовна;
- 15. Хасанов Нияз Рафисович.

Председатель Общественной молодежной палаты

г. Казань, 14 ноября 2014 года № 14-III ОМП



Т.Р. Камалетдинов